

PROCES-VERBAL

Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 21.04.2023

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița, se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți - 28- consilieri județeni Lipsesc : Beciu Elisabeta, Răceanu Gabriel, Cristea Valentin Marius

Domnul președinte **Marian Pavel** menționează faptul că necesitatea convocării acestei ședințe reiese din faptul că termenele de depunere a proiectelor sunt foarte scurte, iar răspunsurile din teritoriu vin foarte greu.

Se supune la vot ordinea ședinței de astăzi:
Voturi „pentru”28.

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea realizării de către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Ialomița a proiectului de interes județean „Transformarea bibliotecilor din județul Ialomița în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale" finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că prin acest proiect de hotărâre se aprobă asocierea Județului Ialomița cu 29 de Unități Administrativ Teritoriale din județ, precum și aprobarea participării Bibliotecii "Ștefan Bănulescu" Slobozia la acest proiect de interes județean. De asemenea se subliniază faptul că valoarea totală a acestui proiect este de 3.600.733,25 lei cu TVA, din care valoarea totală eligibilă estimată este în cuantum de 3.016.593,50 lei fără TVA, iar contribuția proprie a Consiliului Județean Ialomița se ridică la 290.066,29 lei cu TVA. În urma acestei asocieri, trei Unități Administrative, Alexeni, Dridu și Munteni Buzău vor beneficia de reabilitarea bibliotecilor comunale, iar pentru ceilalți parteneri se va face dotarea cu aparatură IT de înaltă performanță și în cadrul proiectului vor fi organizate cursuri de dezvoltare a competențelor digitale pentru cetățenii care vor vizita aceste biblioteci.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 28. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.101/28.05.2021 privind asocierea Județului Ialomița cu unele unități administrativ teritoriale din județ în vederea participării în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme" finanțat în cadrul Programului ELENA — European Local Energy, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu**, face precizarea că în cadrul acestui proiect de hotărâre se propune înlocuirea UAT Țândărei, care avea un proiect de eficientizare energetică a clădirii primăriei din oraș, ca urmare a faptului că a obținut o finanțare din Administrația Fondului de Mediu. Astfel, pentru nu a pierde suprafața propusă pentru eficientizare din județ, se introduc pe listă alte obiective, la Slobozia - Sala de sport de la Colegiul Al.Ioan Cuza și cea de la Liceul de arte Ionel Perlea, precum și școala de la Perieți. Corelativ se va modifica puțin și valoarea totală a proiectului și sumele de cofinanțare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 28. Proiectul de hotărâre este adoptat.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.102/28.05.2021 privind aprobarea participării Județului Ialomița în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA — European Local Energy Assistance și asocierea cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia în vederea realizării în comun a proiectelor de investiții de interes județean finanțate prin program, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 28. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul consilier **Gigi Petre** menționează faptul că atât în Regulamentul de Organizare și Funcționare, cât și în Codul Administrativ, se stipulează că ședințele de îndată pot fi generate de o forță majoră sau de o maximă urgență. Dânsul este de părere ca pe viitor ar trebui să atenționăm și consiliile locale să răspundă cu celeritate cerințelor noastre.

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

Marian Pavel

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Adrian Robert Ionescu

Întocmit,
Nicoleta Niculescu